

转载：

为了你，为了我，为了中华民族的希望 ——兼论法轮功信徒为什么非要去天安门

什么是贫穷，什么是富有，仁者见仁、智者见智。今天我在某中文网站上看到了一张照片同时配有文章“羞也！休矣！天安门成了中共向全世界宣扬暴力的场所”，照片上两名打手，在光天化日之下，将一名手无寸铁的法轮功信徒打翻在地。一名暴徒还在那位法轮功信徒的脸上再踏上一只脚，另一名暴徒手拿着匕首指着他的脖子，脚踩着他的身体，让我回忆起文革中流传的一句名言：“把他打翻在地，再踏上一只脚，叫他永世不得翻身”。我不能评价打手们精神世界的贫穷和富有，因为他们没有人性可言，只是江泽民们的工具而已！

照片上，数百名围观的冷漠群众中，竟有不少是咧着嘴笑的！这使我想起一则新闻，一个人掉到河里，岸上几十个人围观，不会游水的请求大家救救落水人，有人问给多少钱，钱少了不行，在落水人越来越弱的挣扎中，价码在不断地上涨，人淹死了，价码还没有谈成！我又想起另一则新闻，一个人被救上岸，偷偷地溜走了，救他的人却淹死了，事后他竟然全然不理也不承认。

中国文字中有两个字叫：良心！人们常指责干坏事的人：丧尽天良！如果一个人干坏事，大家都指责他，他会自知理亏，如果一群人干坏事，全市、全国的人都指责他们，他们会有所收敛，如果一个国家从国家主席就肆无忌惮地干坏事，官员们都鱼肉百姓，那么在这个国家里是不是好坏、善恶、美丑、正邪、贪廉的涵义都被颠倒了呢？在这个环境中出生的人就不会知道人是有人的道德准则的，在这个环境中生存的人会扭曲了灵魂而随波逐流。久而久之，良心、善心、尊老爱幼、舍己为人、大公无私等等人类最美好的名词是不是会从中华民族的词典上消失呢？答案已经有了，就在这张令人深思的照片上。

俗话说“上梁不正下梁歪”，大家想一想，在老百姓下岗失业，卖眼角膜供孩子上学、没钱给老人治病而全家服毒自杀，多少人挣扎在贫困的生死线上的时候，我们的国家主席江泽民在干什么？用人民的血汗钱为自己买专机，还要修建大剧院。这些钱相当于几十万人一年的净收入，几百万人的活命钱。这样散发着腐败臭气的人还值得信任、留恋吗？！这样的总书记还能让它在台上继续祸害人民，它说出的话还能照办吗？

有些人指责法轮功信徒上天安门是搞政治，是闹事，是给政府难堪。请问偌大中国，百姓可以正常有效反映意见和伸冤的渠道在哪里呢？而直接搞爆炸、拆铁轨的方法是否更符合这些人的胃口呢？我认为此种对法轮功的草率批评有失公允。因为不许法轮功信众在公园里炼功，不许到信访办向政府反映情况，去反映就被抓捕打压在先，所以才有信众们到天安门去向全国、全世界的人民反映真实情况。难道老百姓遇到冤枉的事，向领导反映反映就是搞政治，就是闹事？那么江泽民对手无寸铁的善良群众下毒手是不是把人民内部矛盾敌我化，民事政治化，是不是江泽民在带头闹事，使中国在国际上的形象蒙受损失？

大家将心比心地想一想，谁不想有一个温暖幸福的家？但坚持炼法轮功的人就不能有，他们在江泽民的高压下，妻离子散、家破人亡；谁不想有一个高薪稳定的工作？但坚持炼法轮功的信徒就不能有，在江泽民的指示下，他们不但被开除公职，苛罚重金而且还要让他们倾家荡产；谁不想有一个健康的身体？法轮功信徒有但江泽民不容许他们有，在江泽民的淫威下，谁想炼法轮功就可以往死里整。这一切的一切都是因为要炼法轮功。江泽民说法轮功会危及到它的政权，这话我不信，打死也不信，任何对法轮功有客观了解的人也都不会信。

我开始觉悟，他们拼死到天安门去是要让全世界的人都能听到法轮功、了解法轮功，希望全中国的老百姓都能明辨正邪、抑恶扬善、道德升华，愉快幸福，从个人主义的泥潭中爬出来做一个能为他人着想的好人。

大家仔细地看一看，这张照片上被打倒在地的是一位身强力壮的中年男子，他的脸被踩得痛苦地扭曲着，如果不是按照李大师的“打不还手骂不还口”、“真善忍”的教导，我想他本可以撩倒几个瘪三，可是他没有还手。谁都知道，法轮功信徒的脚只要一踏上天安门广场就意味着曾拥有的一切将不复存在。在江泽民独裁下，讲真话，让人向善是要付出巨大代价的，乃至生命。哪个指责法轮功的人有这种勇气和胆量？！面对这样的好人，这样的照片，每个还有人性在的生命决不会正邪不分地去指责被害者而支持凶手！

大家想一想，如果每个人都能做道德高尚的好人，我们的国家是不是就不会有这么多贪官污吏？国家主席是否就不会置人民生死于不顾而要巨款购置奢华专机和大剧院？“白衣天使们”就不会因为没收到红包而给癌症病人开刀时留下一点？“灵魂的工程师们”也不会因为学生没钱送礼而拒绝他们上大学？每个人都从自己做起，这个国家、这个民族才有希望。但江泽民想一条道走到黑，所以把真理的声音封锁住，把教人向善的书焚烧掉，因为他知道当人民从沉睡中醒来之时，就是他的灭亡之日。

我的泪水溢出来了，现在我理解了法轮功信徒为什么舍生忘死、前仆后继非要到天安门去，他们决不是为了自己！我的同胞们，当你拂去心灵上那厚厚的灰尘，当你那麻木不仁的心灵开始震撼的时候，你会看到法轮功信徒那一颗颗无私无畏的心！那是为了你，为了我，为了我们大家，为了中华民族的希望！

李威

2000年10月2日



法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

世界法轮大法电台频率：北京时间早上6~7点15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ；北京时间每晚10~11点9.35, 9.37, 9.38MHZ；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网 <http://www.minghui.ca>